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PROBLEMA 1

Se reduce el tamafio de un cierto material en un triturador a mandibula, de 50 a 10 mm con
un consumo de energia de 13 kW.s.kg™. ¢Cual es el consumo de energia (kJ.kg™) necesario para
reducir el mismo material desde un tamafio promedio de 75 mm a 25mm? ;Se requiere mayor o
menor energia? ¢Porqué? Suponer aplicable la ecuacion de a) Rittinger b) Kick c) Bond y

comparar sus resultados.

PROBLEMA 2

Un proceso industrial que tiene como producto un solido granular, requiere procesar 1.5
tonne/h de sélido con el objetivo de obtener un rango de tamafio limitado entre -5/+12 escala
Tyler para cumplir con las especificaciones del cliente. A fin de especificar el proceso de
separacion se ha realizado un anélisis de tamafio sobre una muestra sélida, el cual arroja los

siguientes resultados:

Malla Tyler # 21/2 5 8 12 20 28
Masa retenida (g) 0 43 128 117 32 0

a) Especifique la distribucion de tamafios de particulas para el sélido.

b) Represente la fraccion masica retenida en funcién del diametro de particulas.

¢) Proponga un sistema de cribas que permita obtener el rango de tamafios requerido por el
proceso.

d) Informe la produccién de solido que se obtiene que cumple con el requerimiento y la
eficiencia del proceso, asumiendo eficiencias de cribado del 100%.

e) Informe la produccién de solido que se obtiene que cumple con el requerimiento, la
eficiencia del proceso y la contaminacion de los efluentes, si las eficiencias de cribado son del

92% para el rechazo y 95% para el cernido.

PROBLEMA 3

Determinar la velocidad terminal de precipitacion de un sélido que cae a través de aire a
20°C y 1 bar de presion. Se debe considerar que el sélido tiene forma de elipsoide con los
siguientes valores obtenidos experimentalmente: longitud, ancho y altura de 0.940, 0,685 y
0.897 mm respectivamente y una densidad de 1.54 g.cm®.

¢Como varia la velocidad terminal si el fluido a través del cual se desplaza el solido es agua
a20°C?
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PROBLEMA 4
Se requiere separar una mezcla de solidos A + B, no esféricos, insolubles, que presentan un
rango de tamafios Tyler -7/+28, mediante un flujo ascendente de una salmuera a 25°C que

contiene 18 % w/w de NaCl. Se cuenta con la siguiente informacion para el sistema particulado:

p (kg.m™) Superficie (mm?) Volumen (mm°)
Solido A 1900 10 25
Solido B 1490 15 3.1

Se requiere determinar si es posible la separacién mediante esta operacion; en caso de no ser
posible, determinar las operaciones adicionales que lo permitan. Determinar la/s velocidad/es de
fluido requerida/s

PROBLEMA 5

En una planta industrial para el tratamiento de minerales se construira un nuevo sector para
la separacion total de una mezcla de particulas sélidas A y B por tamizado y elutriacién
empleando agua a 20°C.

Dimensione los elutriadores y especifique las condiciones de operacion para obtener la
separacion completa de los sélidos (didmetros de particulas a ingresar a cada elutriador y
caudales de proceso en cada caso).

El anélisis por tamizado de la mezcla indica lo siguiente:

Malla Tyler 32 35 42 48

Fraccion mésica - 20 60 20

Alimentacion de la mezcla de solidos:

Gasto kg.hr': 800

Composicién de la mezcla de alimentacion (%A): 25

Densidad de sélidos (gm.cm™): 5.2 para A; 4.1 para B.

Esfericidad: 0.82

Consistencia de s6lidos en la corriente de salida (masa/Volumen cabeza y fondo) 3 kg.m™

Relacion altura / didmetro elutriadores: 3




